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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da décima segunda reunião extraordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP)
da Universidade Federal do Pampa do ano de 2020 (Ata COCEP 14/2020). Aos quatorze dias do mês de
dezembro do ano de dois mil e vinte, às oito horas, sendo realizado por meio da plataforma online
Google Meet, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de Produção da UNIPAMPA conforme
convite. Presentes os professores Caio Marcello Recart da Silveira, Carla Beatriz da Luz Peralta, Evelise
Pereira Ferreira, exercendo a coordenação, Fernanda Gobbi De Boer Garbin, Ivonir Petrarca Dos Santos,
Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Tatiana Nardon Noal, Vanderlei Eckhardt, Victor Luiz Scherer Lutz, o
técnico administrativo Rui Rosa de Morais Júnior. Após as saudações iniciais a coordenadora iniciou a
reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta estabelecida no convite da reunião. – Abertura,
solicitações de inclusão e exclusão de pauta e comunicações. Após a abertura formal submeteu-se a
verificação de solicitação de inclusão e exclusão de pauta. Não houve de exclusão de pauta. Houve a
manifestação de inclusão e antecipação de pauta pelo Professor Vanderlei Eckhardt. Em processo de
votação, por unanimidade com dez votos favoráveis, a inclusão foi aprovada e antecipação passa a
constar como item 1 da reunião. Não havendo mais comunicados passou-se ao Item (1) – Relação de
discentes com as notas de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC); O Professor Vanderlei Eckhardt iniciou
apresentando uma planilha contendo a relação dos discentes, títulos dos trabalhos com seus
orientadores e coorientadores, membro da banca e as respectivas notas. Solicita que os orientadores
verifiquem se as notas atribuídas estão corretas para que sejam submetidas no sistema. Item (2) – Novos
trâmites de documentos para entrega do Trabalho de Conclusão de Curso (TCC); O Professor Mauricio
Nunes Macedo de Carvalho comunicou sobre os novos trâmites para a entrega do Trabalho de Conclusão
de Curso no sistema SEI (Sistema Eletrônico de Informação). O Professor Mauricio apresenta a página 143
do Manual de Normatização de Trabalhos Acadêmicos, versão 2019, da Universidade Federal do Pampa,
com o título Processo de Depósito de Trabalho, e comunica que os documentos necessários estão listados
na página do Moodle da disciplina de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) e a relação dos discentes
com número do processo do SEI. O Professor Vanderlei recorda que os documentos que devem estar são:
a Folha de Aprovação; Checklist TCC/ Monografia/ Dissertação; Termo de Autorização de Publicação;
Declaração de Entrega de TCC, Dissertações/Tese. O Professor Mauricio apresenta como deve ser o
processo de submissão dos documentos no sistema e comunica sobre um documento adicional
Despacho, referente à indisponibilidade da assinatura digital do discente e de banca externa a
Universidade por não possuir registro no SEI. O Professor Mauricio também comunica que irá
disponibilizar um vídeo com todas as instruções apresentadas e em caso de dúvidas que os professores
entrem em contato diretamente com os coordenadores do componente curricular. Vencidos os pontos de
pauta previstos, às nove horas e dezoito minutos, dei por encerrada a reunião e, nada mais havendo a
constar lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Monique Evellyn Gonçalves, que
secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 19/03/2021, às 11:35, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, Coordenador(a) Acadêmico(a), em
19/03/2021, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
19/03/2021, às 14:36, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
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aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 19/03/2021, às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por RUI ROSA DE MORAIS JUNIOR, Técnico de Laboratório Área - SL-
BAGE, em 23/03/2021, às 18:04, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas
legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 24/03/2021, às 13:57, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 25/03/2021, às 18:11, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por IVONIR PETRARCA DOS SANTOS, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/04/2021, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
normativas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VICTOR LUIZ SCHERER LUTZ, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 05/04/2021, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais
aplicáveis.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0487275 e
o código CRC 37495723.
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